@E’CHNSTUS UECE 2024.2 — 22 FASE — RESOLUGAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

01. Sobre a fotossintese, é correto afirmar que

A) a clorofila mais abundante na natureza e que ocorre
em todos os seres fotossintetizantes e a clorofila c.

B) ocorre a fotdlise da agua durante a etapa que depende
diretamente da luz e, na etapa que nao depende
diretamente da luz, ocorre a formacao da mateéria
organica.

C) aetapa dependente da luz ocorre no estroma dos
cloroplastos, e a da formacao da matéria organica
ocorre nos tilacoides.

D) fotofosforilacao significa subtracao de fosfato
inorganico, fosforilacdo, em presenca de luz, foto, de
forma que o ADP se transforma em ATP.

Assunto: Bioquimica

a) Falsa - A clorofila que ocorre em todos os seres fotossintetizantes € a clorofila a.

b) Verdadeira.

c) Falsa— A etapa fotoquimica ocorre nos tilacoides; e a etapa quimica, no estroma dos cloroplastos.
d) Falsa — Fotofosforilagéo significa adicédo de fosfato utilizando a energia luminosa.

Item: B
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‘Q)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

02. Relacione corretamente os sais minerais com as
principais fungdes que eles exercem no organismo
humano, numerando os parénteses abaixo, de acordo com
a seguinte indicagao:

1. Calcio; 2. Fosforo; 3. Potassio; 4. Ferro.

() Eoprincipal componente da hemoglobina, que é
a molécula transportadora de gas oxigénio
presente nos globulos vermelhos do sangue.

() Estaenvolvido na transmissao de impulsos
nervosos, na regulacao da pressao sanguinea, na
contragdao muscular e no equilibrio hidrico do
corpo, entre outras fungoes.

() Faz parte das moléculas de acidos nucleicos,
entre outros compostos importantes para a
celula.

() Estaenvolvido na regulagao de diversas fungoes
celulares, além de fazer parte da constituicdo dos
0ss0s e participar dos processos de coagulacao
sanguinea e contracdo muscular.

Esta correta, de cima para baixo, a seguinte sequéncia:
A) 1,2, 3,4
B) 2,4,1,3.
C) 3,1,4,2.
D) 4,3,2,1.

Assunto: Sais minerais

(4) — O ferro é o principal componente do grupo heme da hemoglobina, que é a molécula transportadora de gas oxigénio
presente nos gldébulos vermelhos do sangue.

(3) — O potassio esta envolvido na transmissao de impulsos nervosos, na regulacédo da pressédo sanguinea, na contracao
muscular e no equilibrio hidrico do corpo, entre outras fun¢des.

(2) — O fosforo faz parte das moléculas de acidos nucleicos, entre outros compostos importantes para a célula.

(1) — O célcio est4 envolvido na regulacdo de diversas fungdes celulares, além de fazer parte da constituicdo dos 0ssos
e participar dos processos de coagulagéo sanguinea e contracdo muscular.

Item: D




‘Q)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

PRE-UNIVERSITARIO

03. A probabilidade de um casal heterozigdtico para um
par de alelos ter um descendente homozigoto dominante

é de

A) 50%.
B) 100%.
C) 25%.
D) 75%.

Assunto: Genética

As criancas oriundas do cruzamento em questéo terdo 0s gendtipos na seguinte proporcdo: 1AA : 2Aa: laa. Assim, a
probabilidade de um descendente homozigoto dominante (AA) sera de 1/4 ou 25%.

Item: C




QE)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

04. Considerando o processo da divisdo celular, assinale a
afirmacao verdadeira.

A) A mitose é a reducado pela metade do numero de
cromossomos da célula-mae, de forma que de uma
célula diploide formam-se duas células haploides.

B) Nos animais, a meiose é uma divisao caracteristica da
formacao dos gametas. Ela ocorre por duas divisoes
sucessivas: a meiose | e a meiose |l.

C) Das duas divisdes meidticas, a primeira € equacional e
a segunda é reducional, de forma que, ao final, uma
célula origina quatro gametas.

D) Na meiose | ocorre a separacao das cromatides-irmas
e, ao final dessa etapa, tem-se quatro células
haploides.

Assunto: Divisao celular

a) Falsa — Na mitose, o numero de cromossomos nas células-filhas é mantido igual ao da célula-mae.

b) Verdadeira.

c) Falsa— A meiose | é reducional, enquanto a meiose Il é equacional.

d) Falsa— Na meiose I, ocorre a separacéo dos cromossomos homoélogos e ndo ha a separacéo das cromatides-irmas.

Item: B




PRE-UNIVERSITARIO

QE)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

05. A estrutura da piramide etéria que representa a

populacao de uma dada espécie que esta em crescimento
em termos de numero de individuos é a seguinte:

A) maior proporcao de jovens e adultos em relagao aos
velhos.

B) equilibrio entre o numero de jovens, adultos e velhos.

C) menor proporcao de jovens e adultos em relacao aos
velhos.

D) equilibrio entre o numero de individuos do sexo
masculino e feminino.

Assunto: Ecologia - Populagfes

A populacéo de velhos possui uma taxa de reproducdo menor do que a de jovens e adultos, assim, para uma populagéo
em crescimento, a propor¢éo destes devera ser maior do que a daqueles.

Item: A




‘Q)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

06. Na teoria evolutiva, os bidlogos utilizam o termo
“aptidao” para se referir as condicoes de um individuo
deixar descendentes, considerando

A) suas caracteristicas e suas chances de sobreviver e se
reproduzir, comparado aos outros individuos da
populacao.

B) o numero de descendentes deixados, independente
daquele deixado por outros individuos da populagao.

C) que o mais apto € necessariamente o mais forte, o mais
veloz ou algo equivalente.

D) que esses individuos sobrevivem por acaso € hao como
resultado das adaptacodes.

Assunto: Evolucao

a) Verdadeira - A “aptidao” ou adaptacéao refere-se a capacidade de sobrevivéncia e reproducéo de um individuo em
determinado ambiente.

b) Falsa— A competicéo se intensifica com o aumento do nimero de individuos.
c) Falsa— A forca é apenas um dos fatores e ndo necessariamente adapta o individuo em todas as situacoes.
d) Falsa - Se h4 adaptacé@o, nem sempre é por acaso, mas pode ser por sele¢ao.

Item: A




QE)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

07. Considerando a cadeia alimentar composta por
“alga — caramujo — peixe — garc¢a”, analise as seguintes
afirmacgoes:

I. A extingao da garca que representa o topo,
impacta as outras espécies de consumidores e
também os produtores dessa cadeia alimentar.

Il. A extingao da alga, que representa o produtor,
impacta os demais niveis troficos dessa cadeia
alimentar.

lll. A garca assume a posicao de consumidor terciario
ao se alimentar do peixe e do caramujo nessa
cadeia alimentar.

IV. Nessa cadeia alimentar, ndo foi representado o
decompositor, que degrada a matéria organica em
nutrientes minerais que podem ser aproveitados
pelos produtores.

Esta correto o que se afirma em

A) L1 1TelV.
B) I, Il e IV apenas.
C) I, Il elll apenas.

D) lll e IV apenas.

Assunto: Ecologia — Cadeias alimentares

| — Verdadeira.
Il — Verdadeira.

[l — Falsa — Ao se alimentar do caramujo, assume a posi¢do de consumidor secundario e, ao se alimentar do peixe, a
de terciério.

IV — Verdadeira.

Item: B




‘Q)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

08. 0 exame do cariétipo humano é realizado por meio
da coleta de sangue. A partir dela, algumas células sao
colocadas em cultivo até atingirem a etapa do ciclo celular
conhecida como

A) profase.
B) anafase.
C) telofase.

D) metafase.

Assunto: Citologia

A identificagdo do cariotipo depende da obtencéo do idiograma, o qual requer que 0S cromossomos sejam visualizados.

A melhor etapa para a visualizacdo dos cromossomos é a metafase, na qual os cromossomos atingem o maximo de
condensacao.

Item: D




‘@CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

09. Atente para as seguintes afirmac8es a respeito da
estrutura e da funcido das organelas celulares:

I. A membrana plasmatica € representada pelo
modelo do mosaico fluido por ser constituida de
diversos elementos como fosfolipidios, proteinas
dentre outros, e fluido pois seus componentes sao
capazes de movimentar-se pela estrutura.

II. O reticulo endoplasmatico granuloso (ou rugoso)
apresenta ribossomos aderidos a superficie de
suas membranas e participa da sintese de
proteinas, enquanto o reticulo endoplasmatico
nao granuloso (ou liso) participa da sintese de
lipidios.

[1l. O complexo golgiense modifica as proteinas
sintetizadas pelo reticulo granuloso, preparando o
material em vesiculas que podem ficar no prédprio
citoplasma ou serem secretadas pela célula.

V. Oslisossomos sao organelas ricas em enzimas
capazes de realizar a digestdo intracelular. Essas
enzimas sao produzidas no complexo golgiense; o
empacotamento dessas enzimas e a formacao dos
lisossomos ocorre no reticulo granuloso.

V. Os peroxissomos ocorrem em células de plantas,
de fungos e de protistas e desdobram lipidios em
aglcares, enquanto os glioxissomos degradam
agua oxigenada em hidrogénio e oxigénio.

Estd correto o que se afirma em
A) 1L 1L IV e V.

B) I 1ll, VeV apenas.

C) I, Il elll apenas.

D) I, IV eV apenas.

Assunto: Citologia - Organelas

| — Verdadeira.

Il — Verdadeira.

Il — Verdadeira.

IV — Falsa — As enzimas dos lisossomos sédo fabricadas no reticulo rugoso.

V — Falsa — Os glioxissomos transformam lipidios em carboidratos, e os peroxissomos degradam a agua oxigenada.

Item: C




‘Q)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

10. Leia o excerto a seguir:

“As alteracdes climaticas provocadas pelo fendmeno
conhecido como El Nifio contribuem para infestacoes por
Aedes aegypti e para a explosao de casos de dengue
registrada no Brasil”.

Fonte:https://agenciabrasil.ebc.com.br/saude/noticia/2024/01/elnino-e-
altas-temperaturas-favorecem-aumento-de-casos-de-dengue

Assinale com V ou F conforme seja verdadeiro ou falso o
que se afirma a seguir sobre a dengue e outras doencgas
virais.
() A proliferacdo do mosquito Aedes aegypti tem
sido favorecida no Brasil no ano de 2024 em

parte pela combinacdo de altas temperaturas e
chuvas intensas.

() Adengueeafebre amarela sdo viroses causadas
por virus da mesma familia, a dos flavivirus, por
isso seus sintomas sao 0s Mesmaos.

() O acido acetilsalicilico ndo deve ser tomado por
pessoas com suspeita de dengue, pois essa
substancia interfere na coagulacdo do sangue e
pode contribuir para o agravamento das
hemorragias.

() Osmosquitos Aedes aegypti fémeas alimentam-
se de plantas e os machos sdo hematofagos,
sendo eles os responsaveis por picar o ser
humano e transmitir o virus.

() O Aedes aegypti pode transmitir virus
responsaveis por pelo menos quatro doencas
conhecidas, sdo elas: febre amarela urbana,
dengue, chicungunya e febre zika.

Estd correta, de cima para baixo, a seguinte sequéncia:
A) F,F,V,F, V.
B) V,V,F,V,F.
C) F,V,F,V,F.
D) V,F,V,F, V.

Assunto: Programa de salde

V)

(F) — A dengue e a febre amarela possuem sintomatologia diferentes, pois os virus sao diferentes.
V)

(F) — As fémeas se alimentam de seiva e sangue; 0s machos, apenas de seiva.

V)

Iltem: D
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QE)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

11. Em relacdo ao sistema nervoso humano, é correto
afirmar que

A) a medula espinhal se estende desde as vértebras do
pescoco até a regiao lombar.

B) o encéfalo é a regido relacionada as emocoes, a
memoria e a aprendizagem.

C) o cérebro pode ser dividido em diencéfalo, cerebelo e
tronco encefalico.

D) o talamo classifica as informacdes que recebe do corpo
e as direciona ao encefalo.

Assunto: Fisiologia humana

a) Verdadeira.

b) Verdadeira — O sistema nervoso central € dividido em encéfalo e medula espinhal. O encéfalo, por sua vez, é
subdividido em cérebro e tronco encefalico. No cérebro, encontramos nucleos responsaveis pelas emocdes, pela
memodria e pelo aprendizado.

¢) Falsa - O cérebro é dividido em telencéfalo e diencéfalo. O cerebelo ndo faz parte do cérebro, assim como o troco
encefélico também néo.

d) Falsa — O tdlamo faz parte do encéfalo e direciona as informacdes para diferentes partes do cértex do telencéfalo.

Item: A e B — Passivel de anulagéo.
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PRE-UNIVERSITARIO

QE)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

12. Sobre os equinodermos, é correto afirmar que
A) sdo animais acelomados.

B) apresentam sistema ambulacrario.

C) sao animais diblasticos.

D) os adultos apresentam simetria bilateral.

Assunto: Zoologia

a) Falsa — Os equinodermos séo celomados.

b) Verdadeira.

¢) Falsa — Os equinodermos séo triblasticos.

d) Falsa — Os adultos apresentam simetria pentarradial; e as larvas, bilateral.

Item: B
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QE)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

13. Considerando as principais formas de poluicdo
ambiental e suas caracteristicas, assinale a afirmacao
verdadeira.

A) A poluicdo radioativa acontece quando uma grande
quantidade de substancias como oxidos de enxofre e
de nitrogénio, didxido de carbono e monéxido de
carbono é lancada no ar.

B) As praias ficam improprias para banho quando muitas
substancias nocivas a saude s3o lancadas por rios
poluidos que desaguam nos mares.

C) A poluicao do solo provoca alergias, doencas
respiratorias, lesdes em orgaos internos e doengas
mais graves, como o cancer.

D) A causa mais visivel de polui¢ao visual é a deposicao
direta de lixo e de dejetos humanos e animais sem
qualquer tipo de tratamento.

Assunto: Ecologia - Poluicdo

a) Falsa — A poluicdo radioativa se refere a elementos radioativos despejados no ambiente.

b) Verdadeira.

c) Falsa — As alergias e as doencgas respiratorias estéo associadas a poluicéo do ar.

d) Falsa — O despejo inadequado do lixo, apesar de alterar a estética do ambiente, ndo deve ser entendido como
poluicdo visual principalmente. A poluicdo visual estd mais relacionada ao excesso de informagdes em
placas, postes etc.

Item: B

13



‘Q)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

14. Considerando o sistema cardiovascular humano,
assinale a afirmacao verdadeira.

A) As plaguetas sao capazes de interromper o vazamento
de sangue em lesdes atraves da coagulacao sanguinea.

B) E formado pelo sangue, por uma rede de vasos
sanguineos, pelo pulmao e pelo coracao.

C) Asveias transportam o sangue que sai do coragao para
os tecidos e as artérias transportam o sangue dos
tecidos de volta ao coracao.

D) O coracao apresenta quatro camaras: duas superiores
chamadas de ventriculos e duas inferiores
denominadas atrios.

Assunto: Fisiologia humana - Circulagio

a) Verdadeira.

b) Falsa — O sistema cardiovascular se refere aos 6rgdos e aos tecidos componentes do sistema circulatorio que séo:
coragao, vasos sanguineos e sangue.

c) Falsa — As veias transportam sangue de retorno ao coracao. As artérias levam o sangue do coragdo as demais
partes do corpo.

d) Falsa — As camaras superiores sédo denominadas atrios, ja as inferiores, ventriculos.

Item: A
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‘Q)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

PRE-UNIVERSITARIO

15. Relacione, corretamente, os tipos de reprodugao as
suas caracteristicas gerais, numerando os parénteses
abaixo de acordo com a seguinte indicagao:

1. Sexuada;
2. Assexuada,

() Caracteriza-se pela fusdao de duas células
haploides, os gametas, com formacado de uma
célula diploide, o zigoto.

( ) Eimportante porque promove a variabilidade
genética, uma vantagem evolutiva para as
espécies que utilizam essa reprodugcao.

( ) O organismo genitor origina descendentes
geneticamente idénticos a si.

() Adivisdo binaria é um tipo de reprodugado que
consiste na divisdo do individuo genitor em dois
novos individuos.

A sequéncia correta, de cima para baixo, é:
A) 1,1,2,2.
B) 1,2,2,1.
C) 2,1,1,2.
D) 2,2,1,1.

Assunto: Reproducédo

(1) — A reproducdo sexuada caracteriza-se pela fusdo de duas células haploides, os gametas, com formagdo de uma
célula diploide, o zigoto.

(1) — A reproducao sexuada é importante porque promove a variabilidade genética, uma vantagem evolutiva para as
espécies gque utilizam essa reproducao.

(2) — Na reproducéo assexuada, 0 organismo genitor origina descendentes geneticamente idénticos a si.

(2) — A divisdo binaria € um tipo de reproducdo assexuada que consiste na divisdo do individuo genitor em dois
novos individuos.

Item: A - Passivel de mudanca de gabarito.
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‘Q)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

16. No que diz respeito a doencas bacterianas humanas,
assinale a afirmacao verdadeira.

A) Os sintomas do tétano sao fortes contragoes
musculares e muita dor.

B) A meningite bacteriana provoca perda de sensibilidade
e deformacoes na pele.

C) Acolera é causada por uma bactéria do tipo vibrido e
seu contagio é feito pelo ar.

D) A hanseniase provoca inflamac¢ao do intestino
manifestada por cdlicas e diarreias intensas, com muco
e sangue nas fezes.

Assunto: Programa de saude

a) Verdadeira.

b) Falsa — A meningite € uma doenga que afeta primariamente o sistema nervoso central.
¢) Falsa — O contégio da célera é feito pela ingestédo de liquidos contaminados.

d) Falsa - A hanseniase provoca inflamaces e ulceracfes na pele.

Item: A
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‘Q)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

17. Atente para o que se afirma a seguir sobre animais
vertebrados e assinale a afirmacao correta.

A) Répteis, cuja maior parte das espécies é vivipara, sao
animais de sexos separados, com fecundacao externa.

B) Mamiferos pequenos apresentam ossos pneumaticos
para ajudar na sua locomogao, reproducao e protecao.

C) Anuros sao tetrapodes saltadores, de corpo curto e
sem cauda representados por sapos, ras e pererecas.

D) Mamiferos apresentam o esterno como 0sso mais
desenvolvido e algumas espécies apresentam glandulas
sudoriparas e mamarias.

Assunto: Zoologia

a) Falsa — A maior parte dos répteis é ovipara, com fecundacéo interna.

b) Falsa — Ossos pneuméticos séo caracteristicos das aves.

¢) Falsa — Quando larvas, os anuros apresentam cauda; quando adultos, ndo a possuem.

d) Falsa — Algumas aves apresentam o esterno “em quilha” e bastante desenvolvido, mas os mamiferos nao.

Item: Nao existe opc¢éo correta - Passivel de anulacéo.
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QE)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

18. Escreva V ou F conforme seja verdadeiro ou falso o
que se afirma a seguir sobres as angiospermas

( ) Asangiospermas apresentam como
caracteristicas evidentes a formacao das flores e
dos frutos.

() Asflores e os frutos desempenham papel central
nas relacoes entre as angiospermas e os animais,
como a dispersao das sementes.

() Asflores sao formadas por folhas modificadas
que dao origem a estruturas denominadas de
estames e carpelos.

( ) Para atrair os animais polinizadores, as flores
apresentam corolas vistosas, nectarios e
glandulas odoriferas.

Esta correta, de cima para baixo, a seguinte sequéncia:
A) F,V,F,F.
B) V,F,V,F.
C) V,V,V, V.
D) F,F,F, V.

Assunto: Angiospermas

Todas as afirmacdes estdo verdadeiras.

Item: C
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‘Q)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

19. Relacione, corretamente, os hormadnios a algumas
das suas caracteristicas, humerando os parénteses abaixo
de acordo com a seguinte indicagao:

1. Paratormonio;
2. Antidiurético;
3. Glucagon;

4, Testosterona.

( ) Eresponsavel por aumentar a quantidade de
calcio no sangue.

() Atuareduzindo o volume de urina produzido, ao
aumentar a reabsorcao de agua.

() Promove o aumento da concentracdo de glicose
no sangue.

() Eresponsavel pelo desenvolvimento e
manuteng¢ao das caracteristicas sexuais
secundarias masculinas.

A sequéncia correta, de cima para baixo, é:
A) 1,2, 3,4
B) 1,4,3,2.
C) 4,3,2,1.
D) 3,2,1,4.

Assunto: Fisiologia humana - Hormonios

(1) — O paratormdnio é responséavel por aumentar a quantidade de calcio no sangue.

(2) — O ADH atua reduzindo o volume de urina produzido ao aumentar a reabsorcao de agua.

(3) — O glucagon promove o aumento da concentracéo de glicose no sangue.

(4) — A testosterona é responsavel pelo desenvolvimento e pela manutengéo das caracteristicas sexuais secundarias masculinas.

Item: A
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QE)CHRISTUS UECE 2024.2 - 22 FASE — RESOLUCAO DA PROVA DE BIOLOGIA (GABARITO 1)

20. Escreva V ou F conforme seja verdadeiro ou falso o
gue se afirma a seguir sobre o ciclo menstrual e o sistema
genital feminino:

() Avaginaéformada por labios maiores, |abios
menores, clitdris e vestibulo vaginal.

() Na fase folicular, a hipofise estimula a maturacao
de um foliculo ovariano por meio do horménio
foliculo-estimulante (FSH).

() Oendométrio é um tecido rico em glandulas,
vasos sanguineos e vasos linfaticos que reveste o
utero.

() Nafase lutea, a hipofise produz alta taxa de
hormonio luteinizante (LH) gue estimula o
desenvolvimento do corpo |uteo.

Esta correta, de cima para baixo, a seguinte sequéncia:
A) V,F,V,F.
B) F,V,V, V.
C) F,V,F, V.
D) V,F,F,F.

Assunto: Fisiologia humana — Sistema urogenital

(F) — A vagina é um canal interno que liga o Utero ao meio externo, sendo o 6rgao de cépula feminino. O conjunto dos
componentes externos desse aparelho formam a vulva ou pudendo.

V)
V)
V)

Item: B
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